(ABY104) BILGISAYAR VE PROGRAMLAMAYA GIRIS

1. BOLUM

1. Bilgisayar sisteminde negatif sayilar hangi
teknik kullanilarak kodlanmaktadir?

4. BOLUM

4. Asagidakilerden hangisi(leri) C++programla-
rinin dosya uzantisi olarak kullanilir?

A) Ikiye timleyen I. cpp

B) Kayan nokta II. c

C) Gray II1. c++

D) Unicode IV.cd
A) YalmzlI

E) BSD
B) Yalniz II
C) Yalniz III
D) I ve III
E) Yalmiz IV

2. BOLUM 5.BOLUM

2. Asagida verilen programlama dillerinden
hangisi ile isletim sisteminden bagimsiz prog-

5. Asagida verilen kod parcasinin ekran ciktisi
asagidakilerden hangisidir?

ram yazilabilir? inta=5,b=2;
A) Java cout << (float)a/b <<endl;
B) HTML A) 1
C) PHP B) 2
D) MATLAB C) 25
E) R D) 8
E) 85
® i
6. BOLUM
6. Asagida verilen kod blogu c¢alistirildiginda ek-
rana yazilacak deger asagidakilerden hangisi
olacaktir?
® intsayi_1= 3, sayi_2 =4;
3. BOLUM if (sayi_1 < sayi_2){

3. Programlama sureclerinde matematiksel he-
saplama islemleri belirli bir yon dogrultusun-
da yuruatilir. Asagidaki islemlerin hangisinde
bu durum sagdan sola dogrudur?

A) Usalma
B) Toplama
C) Cikarma
D) Carpma
E) Bolme

cout << sayi_2 - sayi_1<< end];
} else {

cout << sayi_l - sayi_2 << end];

A) O
B) 1
C) 2
D) 3
E) 4




7.BOLUM

7. Do6ngunun bir sonraki iterasyonu (adimi) ile
devam etmesini saglayan komut agsagidakiler-
den hangisidir?

A) break

B) true
C) false
D) or

10. BOLUM

10. Asagida verilen kod parcasmin ekran ciktisi

asagidakilerden hangisidir?
#include <iostream>
using namespace std;
void fonksiyon(int *b)
{

int i;

for(i=0; i<=4; i++)

b[il=b[i]+10;

E) continue }
int main()
® {
8. BOLUM int a[5]={12,-11,-13,14,15};
8. Asagida verilen kod parcasinin ekran ciktisi fonks%yon(a);
. . . g fonksiyon(a);
asagidakilerden hangisidir? :
3 . fonksiyon(a);
#include <iostream>
) cout<<a[0]<<end]l;
using namespace std; return O:
int fonksiyon(int b) }
{ A) 12
b=b+10;
B) -13
return b+15;
} C) 15
int main() D) 42
{ E) 82
int a=10;
fonksiyon(a+5);
a=fonksiyon(a+5);
fonksiyon(a+5);
cout<<a<<endl;
return O;
}
A) 380
B) 35
C) 40
D) 45
E) 50
9. BOLUM o
11. BOLUM

9. Asagidakilerden hangisinde iki boyutlu dizi
yvanlis tanimlanmaigtir?
A) int dizi[2][2] = {{1, 2}, {3, 4}};

B) bool dizi[2][2];

C) char dizi[2][3] = {“a”, “ad”};
D) char dizi[2][2] = “ada”;

E) intdizi[2][2] = {1, 3, 5};

11. Asagidakilerden hangisinde Ogrenci sinifi
dogru olarak tanimlanmistir?

A) class Ogrenci{string ad;};

B) public class Ogrencifstring ad;};
C) private class Ogrenci{string ad;};
D)
E) class Ogrenci(string ad;){ };

protected class Ogrenci{string ad;};




12. BOLUM 13. BOLUM

12. class Arac { 13. Asagida verilen kod parcasinin ekran ciktisi
public: asagidakilerden hangisidir?
string marka; string txt;

% cout << txt.empty();
Asagidakilerden hangisinde Arac simifindan A) 0
miras alan Araba sinifi dogru kodlanmaistir? B) 1
A) class Araba : public Arac { C) True
public: D) False
string model; E) Yes
¥
B) Araba : public Arac {
public:
string model;
¥
C) class Arac : public Araba {
public:

string model;
I8
D) class Araba : : public Arac {
public:
string model;
I8
E) class Arac : : public Araba {
public:
string model;
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